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Ecouteurs de musique sans fil

Manuel de |'utilisateur
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Good call on picking up the

Outdoor Tech® Komodos Wireless
Headphones. Your experience of
the universe will soon be enhanced
wirelessly. This manual exists to
help make sure that you use them
correctly, so you're definitely going
to want to relax for a hot second and
look through this manual.

Kisses,

[@3) oUTDOOR TECH.

1. Introduction

Félicitations et merci d"avoir choisi les écouteurs de musique sans fil Komodos.
Ce manuel vous aidera a utiliser les écouteurs de musique sans fil Komodos mais
vous devez d’abord vous familiariser avec la fonctionnalité Bluetooth de votre
téléphone cellulaire ou d’autres appareils avant d'utiliser les écouteurs stéréo
Bluetooth.

Régles de sécurité

1. Veuillez suivre scrupuleusement les régles décrites dans ce manuel afin
d’assurer votre sécurité. Avant d'utiliser le Komodos, nous vous encourageons
vivement a lire ce manuel de I'utilisateur.

2. Faites plus attention aux bords, aux surfaces inégales, aux parties
métalliques, aux accessoires et I'emballage afin d’éviter toute blessure

ou tout dommage éventuel.

3. Ne modifiez, ne réparez ou ne démontez pas le Komodos. Cela pourrait
entrainer un incendie, des chocs électriques, une panne compléte de ces
écouteurs de musique sans fil, etc. Toutes ces situations ne sont pas couvertes
par la garantie.

4. N'utilisez pas de diluants ou de liquides volatils pour nettoyer le Komodos.

5. N'utilisez pas le Komodos dans un endroit dangereux.

2. Contenu de la trousse

1 X Komodos, 1 X Céble de chargement USB
1 X Cable AUX, 1 X Manuel de I'utilisateur
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What's included:

[ ANATOMY

Volume Up

Previous Next
(MFB)
Multi Function Button
Turn on/off
Enter Paring Mode
Answer Call
Reject Call
End Call
Last Number Redial
Play/Pause

Volume Down

3.5mm Audio Jack

Micro USB Charge Port

Microphone

-USB to Micro USB Charge Cable
-3.5mm to 3.5mm Audio Cable
-User Manual

-Sticker

3. Schéma des connexions

Suivant

Augmenter

le volume
Allumer/Eteindre
Entrer dans le mode
d’appariement
Répondre a un appel
Rejeter un appel

Précédent

Diminuer
le volume

Fin de I'appel Prise audio 3,5 MM
Rappel du dernier Chargement
numero

Lecture/pause

4. Comment I'utiliser ?

4.1 Fonction générale

Résultat souhaité | Action requise

Appuyez sur le bouton "MFB” pendant
3 secondes lorsque I'appareil est éteint.
(La DEL rouge s‘allume et un bip
sonore retentit)

Allumer

En mode Arrét, appuyez sur le bouton “MFB"
et maintenez-le enfoncé pendant 8 secondes
(la DEL bleue et la DEL rouge clignotent rapide-
ment en alternance avec deux bips sonores).

Entrer dans le mode
appariement

En mode Appariement, utilisez un téléphone
cellulaire doté de la fonction Bluetooth ou un
autre appareil maitre Bluetooth pour effectuer
I'opération d'appariement (pour plus de détails,
reportez-vous au chapitre sur I'appariement).

Appariement

Appuyez sur le “+” et maintenez-le enfoncé

Augmenter le volume pour augmenter le volume.

Appuyez sur le “-" et maintenez-le enfoncé

Diminuer le volume pour augmenter le volume.
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[ FUNCTIONS

FUNCTION ACTION

[ FUNCTIONS

FUNCTION ACTION

VOLUME UP Press the "+" and hold

[=] VOLUME DOWN Press the "-" and hold

4 QPREVIOUS Short click " g« " button

P> NEXT Short click " p»p» " button

> PLAY/PAUSE Click "MFB" button to play music or pause music

Résultat haité | Action requi

Cliquez briévement sur le bouton “««” pour

Précédent la musique précédente.

Cliquez briévement sur le bouton “»»" pour

Suivant la musique suivante.

Appuyez sur le bouton “MFB” pendant 3
Eteindre secondes lorsque I'appareil est allumé (un bip
sonore est émis et toutes les DEL sont éteintes).

Cliquez sur le bouton “"MFB” pour lire de la
musique lorsque I'appareil est connecté ou en
pause et cliquez sur le bouton “MFB” pour faire
une pause lorsque I'appareil lit de la musique.

Lecture / pause

Avertissement

de batterie faible (La DEL rouge clignote)

Branchez le chargeur sur le port de I'appareil.

Chargement (La DEL rouge est allumée)

Cliquez brievement sur le bouton “MFB” lors

Répondre & un appel d’un appel entrant.

Cliquez briévement sur le bouton “MFB" lors d'un

Fin de I'appel appel en cours.

Double-cliquez sur le bouton "MFB” pour
transférer I'appel entre le téléphone cellulaire
et I'appareil pendant un appel en cours.

Transfert d'appel vocal

Rappel du dernier Double-cliquez sur le bouton “"MFB” en état
numéro de connexion ou s'il y a de la musique.

Appuyez sur le bouton “MFB” pendant 1-2
secondes pour rejeter 'appel lorsque I'appel
sonne.

Rejeter un appel

Appuyez longuement sur les boutons “+” et *-"
pendant 5 secondes en mode d’appariement
pour effacer la liste des appareils appariés.

Réinitialisation d'usine

4.2. Appari: aunt ire ou un autre

appareil

Pour utiliser votre Komodos, vous devez dabord I'apparier & un téléphone ou

un ordinateur. Une fois que votre Komodos est apparié a un téléphone cellulaire
spécifique, ils resteront appariés et se reconnaitront automatiquement dés qu'ils
seront & portée I'un de l'autre.

b0 PONER 0N Press "MFB" button for 3 seconds when the device is | ANSWER CALL Short click "MFB" button while call is coming in
off. (Red LED lght and a tane voice beep) D END CALL Short click "MFB" button wtile on the call
Press "MFB" button for 3 seconds when the device is Double click "MFB" button to transfer the call
TRANSFER CALL N "
B0 POER OFF on. (A tone voice beep and all LED lghs are of DI THISHERC between phone and devic whil on cal.
| . .
Double click "MFB" button in the connected state
In power off mode, Press the "MFB" button and hold >0 LAST NUMBER REDIAL or there is music.
| ENTER PAIRING MODE | for 8 seconds. (Blue LED and Red LED will flash with
two beep tone voice) uMER" ¥ :
B REECTCALL Press the "MFB" hutton for 1-2 seconds to reject call
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when call is ringing.

LOW BATTERY WARNING | Red LED will flash

Plug the charge cord to device and to power source.

CHARGING (Red LED is on)

Long press "+" and "-" buttons for 5 seconds at

FACTORY RESET pairing mode to clear the paired device list

PAIRING TO MOBILE PHONE OR OTHER DEVICE.

Once The Komodos are paired to a device, they
will remain paired and automatically recognize
each other whenever they are within range.

Appariement a un t et diverti: :

* Allumez votre téléphone et assurez-vous que sa fonction Bluetooth est activée

* Allumez votre Komodos et passez en mode appariement.

« Recherchez votre Komodos Plus sur votre téléphone en suivant les instructions
de ce dernier. Consultez le manuel d'utilisation de votre téléphone pour plus
d'informations.

« Aprés quelques secondes, le téléphone affichera I'appareil comme découvert.

« Sélectionnez-le et suivez les instructions de votre téléphone pour sélectionner
cet appariement.

« Votre téléphone vous demandera alors un code d'acces ou un NIP,
entrez 0000 comme NIP ou code d'accés.

« Votre téléphone confirmera I'appariement, puis appuyez sur Oui/Ok.

« Enfin, sélectionnez la connexion avec I'appareil depuis votre téléphone.

« Vous pouvez écouter de la musique, regarder la télévision/des films et jouer
4 des jeux avec votre téléphone, et vous pouvez entendre la musique de
I'appareil. Vous pouvez également contrdler le lecteur en agissant sur I'appareil.

Appari nt a un or

« Si la fonction Bluetooth n'est pas prise en charge par votre ordinateur,
un adaptateur Bluetooth est nécessaire. Fixez adaptateur 4 votre ordinateur
et assurez-vous que sa fonction Bluetooth est activée.

« Allumez I'appareil et passez en mode d‘appariement.

« Ouvrez le logiciel Bluetooth (BlueSoleil par exemple) installé sur votre ordinateur,
et sélectionnez la fonction “Rechercher vos périphériques Bluetooth”. Consultez le
manuel d'utilisation du logiciel Bluetooth pour plus d‘informations.

« Aprés quelques secondes, le “Komodos” apparaitra dans le logiciel Bluetooth
de votre ordinateur en tant que périphérique découvert. Sélectionnez cette
icéne et cliquez sur le bouton droit de la souris pour sélectionner I'élément
“appariement”, puis sélectionnez “connecter avec un appareil audio”
lors de la méme opération.

« Ouvrez votre lecteur multimédia pour écouter de la musique, regarder
la télévision, un film et jouer & des jeux, et tous les sons seront lus sur
votre appareil.

Lecture audio via le cable auxiliaire

1. Connectez le cable AUX a la prise audio de 3,5 mm et I'autre extrémité a votre
cellulaire/tablette/ordinateur.

2. Assurez-vous que “Komodos” n’est pas déja apparié avec un autre appareil.
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Il PAIRING

PAIRING TO A PHONE OR ENTERTAINMENT SYSTEM

« Turn on your phone and ensure its Bluetooth function
is activated

* Turn on the Komodos and go to the pairing mode

« On your phone, under Bluetooth devices - search for
"ODT Komodos" and select it

 Your phone will request a passkey or PIN, enter 0000 as
your PIN or passkey

« Your phone will confirm the pairing, and then press Yes/Ok

 You can also control the player by operating the device

PAIRING TO A COMPUTER

« Ensure your Bluetooth function is activated on your com-

puter

* Go to pairing mode

* Open Bluetooth and select "Search for Bluetooth devices"

« After a few seconds "ODT Komodos" will show up in the
list of Bluetooth devices. Select it and select "pairing"
then select "connect with audio device"

< Open your media player software to play music, watch
TV/movies and play games

PLAYING AUDIO VIA AUX CABLE
© Plug one end of the 3.5mm AUX cable to your Komodos
and the other end into your mobile/tablet/computer

» Make sure the Komodos aren't already paired to another device

4.3 Batterie interne rechargeable au lithium-polymére

Cet appareil utilise une batterie interne rechargeable au lithium-polymeére qui
devrait durer toute la vie de I'appareil. Si vous pensez que votre batterie est
vide, essayez de la recharger plusieurs fois. Si la batterie ne se recharge pas,
veuillez nous contacter pour obtenir des informations sur la réparation.

4.4 Chargement de votre appareil

L'appareil se connecte facilement a un chargeur secteur ou a un chargeur

USB avec un port Micro USB marqué. Assurez-vous que votre appareil est
complétement chargé pendant au moins 6 heures avant la premiére utilisation.
Insérez une borne de votre chargeur dans le port principal C.A. ou le port USB
du PC et l'autre borne dans le port Micro USB. Pendant la charge, le voyant rouge
s'allume en permanence. Lorsque la charge est terminée, le voyant rouge s'éteint
et le voyant bleu s'allume.

E Cable de charge

Avertissement :

« Vous devez choisir un chargeur homologué d'un fabricant reconnu.
« Vous devez charger les écouteurs Bluetooth s'ils n‘ont pas été utilisés pendant
plus de 12 mois.

5. Maintenance et assistance

Si votre appareil ne fonctionne pas comme il le devrait, veuillez contacter
Portronics.

[ CHARGING

CHARGING YOUR KOMODOS HEADPHONES

« Connect the USB - Micro USB cable to a power source
« Charge for at least 6 hours before initial use

* While charging the red LED will be solid

* When charge is complete the red LED will turn off and
blue LED will turn on

Warning: Make sure you select a qualified charger from
aregular manufacturer. You will need to recharge the
Komodos headphones if they have not been used for more
than 12 months.

6. Spécifications techniques

Paramétre Valeur

Spécification

Biuetooth Bluetooth V5.0

HFP v1.6, HSP v1.2, A2DP1.3,

Profil Bluetooth AVCTP1.4, AVDTP1.3, AVRCP1.5

Portée RF 10m
Réponse en -
fréquence 100Hz-10kHz
Sortie haut-parleur 30mw

Rapport signal/bruit 100d8
THD <3%

Durée de lecture Environ 13.5 heures

Durée de charge Environ 1.5 heures

Dimensions (LxIxH) 151 X 63 X 182 mm

Poids 150g

REMARQUE : Tout dommage causé par un impact physique, de I'eau/du liquide,

un incendie, etc. causé par le client ou la nature ne sera pas couvert par la garantie.

Seuls les défauts liés a la conception, aux caractéristiques et aux fonctionnalités
du produit seront pris en compte.

FCC ID:2A2L8-0T3275
IC ID:27524-0T3275
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I SPECS

Bluetooth version.......ccccennienssseesssnnnnnns V5.0
Bluetooth profiles....A2DP1.3, AVRCP1.5, HFP1.7

Operating distance ............. 33 feet, 10 meters
Frequency Response........ccccuiunns 20Hz-20KHz
Loudspeaker Output.. 20mW
Signal-To-Noise......cccoevrrinrrrsssensssnnnnnn. >90dB
THD. .<3%
Play Time ......ccceoeevrreressnnnnn @about 12.5 hours
Charging Time......ccveereeruernnns about 1.5 hours
Dimensions (LxWxH)............ 151x 63 x 182mm

Weight....ccconiieniiiiecsien e sseeesnen. 1500

NOTE: Any damage caused by physical impact, Water/liquid, fire etc caused by
customer or nature shall not be covered under warranty. Only product design,
feature and functionality related faults will be considered.

FCC ID:2A2L8-0T3275
IC ID:27524-0T3275

FEICCE e



FCC Statement:

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: 1)
this device may not cause harmful interference, and 2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to
Part 15 of the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in aresidential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency
energy and if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try correct the interference by one
or more of the following measures:

- Reorient the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into and outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void
your authority to operate the equipment.

IC STATEMENT

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science
and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s). Operation is subject

to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including interference that may cause

undesired operation of the device

Cet appareil contient des émetteurs / récepteurs exemptés de licence conformes aux RSS (RSS)
d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada. Le fonctionnement est soumis aux
deux conditions suivantes :

(1) Cet appareil ne doit pas causer d'interférences.

(2) Cet appareil doit accepter toutes les interférences, y compris celles susceptibles de

provoquer un fonctionnement indésirable de I'appareil.



